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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november hó 
19. napján 17:00 órakor Kisbárapáti Kultúrházban (7282 Kisbárapáti, Fő utca 80.) tartott 
közmeghallgatással egybekötött soros nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
   Kiss Jánosné, alpolgármester  
   Háger Ferenc, képviselő 
   Mráv Norbert, képviselő 
   Szalai Barbara, képviselő 
   Fonai Kristóf, falugondnok 
   
   3  fő kisbárapáti lakos  
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a közmeghallgatással egybekötött soros nyilvános testületi ülésen. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület. 

Kérem a testület tagjait, akinek más javaslata van a naprendekre vonatkozóan, tegye meg!  
(Más javaslat, észrevétel nem hangzott el.) 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 83/2025. (XI.19) számú képviselő-testületi határozat: 

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 
november 19. napján a közmeghallgatással egybekötött soros nyilvános ülésén a 
következő napirendeket fogja tárgyalni:  
 

 1. Előterjesztés a 2025. évi költségvetés teljesítéséről 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 2. Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester, Fonai Kristóf falugondnok 
 
 3. Előterjesztés az önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervéről 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
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 4. Előterjesztés Beszerzési szabályzat módosítására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Napirend: 
1. Előterjesztés a 2025. évi költségvetés teljesítéséről 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A Polgármester Asszony köszönti a megjelent képviselőket, az érdeklődő lakosságot, majd 
megtartja beszámolóját az önkormányzat 2025. évi költségvetésének alakulásáról, a 
bevételek, kiadások, támogatások teljesüléséről. (A beszámoló írásos anyaga a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi.) 
 
Az elmondottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata? 
 
A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a tájékoztató tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 84/2025. (XI. 19.) képviselő-testületi határozat: 
             Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi 
             költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztatót megismerte és tudomásul veszi. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
2. Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester, Fonai Kristóf falugondnok 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Felkérem Fonai Kristóf falugondnokot, hogy ismertesse az idei évben végzett tevékenységéről 
készített beszámolóját. 
 
Fonai Kristóf, falugondnok 
Részletesen ismerteti beszámolóját, végezetül megköszöni a munkája ellátásért nyújtott 
segítséget. (A beszámoló írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  
 
Az elmondottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata? 
 
I.Felszólaló: 
A falugondnoknak konkrét helyettese van? 
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Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Igen, a fiadi falugondnok gondoskodik helyettesítésről szükség esetén. 
 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 85/2025. (XI. 19.) képviselő-testületi határozat: 
             Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi 
             tevékenység értékelésére vonatkozó falugondnoki beszámolót megismerte és 
 tudomásul veszi. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
3. Előterjesztés az önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervéről 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a testületi tagokat, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési 
tervet a képviselő-testületnek december 31-ig jóvá kell hagyni. A Korm. rendelet 31 § (2) 
bekezdésében meghatározott kockázatelemzést elvégeztük, ennek alapján javaslom a 
szociális rendelet ellenőrzését a 2026. évi ellenőrzés tárgyaként.  

Indítványozom a kikülkdött határozati javaslat elfogadását. 

 
Van-e valakinek észrevétele, javaslata? 
 
A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a belső ellenőrzési javaslat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 86/2025. (XI. 19.) képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületé úgy határoz, hogy a 
 2026. évi belső ellenőrzés feladatkörében eljárva a szociális rendeletet kívánja 
 ellenőriztetni. 
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 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: 2025. december 31. 

 
4. Előterjesztés Beszerzési szabályzat módosítására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 

 A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Tartalmát megismerték. Indítványozom a 
 Beszerzési Szabályzat előterjesztés szerinti  módosítását. Kérem a képviselők hozzászólását, 
 vélemlényét. 
 
 A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
 Kérem, hogy határozzunk a Beszerzési Szabályzat módosításáról. 
 
 A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 87/2025. (XI. 19.) képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2025. 
 december 1-től alkalmazandó, az előterjesztés mellékletét képező Beszerzési 
 Szabályzatot. 
  
 A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szabályzatot adja ki, az érintettekkel 
 ismertesse meg és azok folyamatos aktualizálásáról gondoskodjon. 

 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
    Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: 2025. december 1. 

 
 További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatással egybekötött 

soros nyilvános testületi ülést bezárja. 
 
  
 
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


